

被深夜噪音吵成神经衰弱

女子求助巡回法庭调解终于睡上好觉

本报讯(记者梁爽 通讯员魏璐)自从顶楼房屋租给5户打工者后,刘女士就每晚不得安宁:每天刚刚睡着,就要被楼上的噪音吵醒。为此,今年过年期间,刘女士求助至江岸区法院百步亭社区巡回法庭,请求法庭协助处理此事,最终在今年3月双方达成谅解。昨天,百步亭社区巡回法庭法官表示,类似这样涉及到相邻权的案件每年该庭都有10起左右,对于此类案件,调解或判决后法庭

还会设置“观察期”,定期“复查”问题是否会有反复,促使问题得到彻底解决。去年年底,百步亭怡和苑小区顶楼的一房屋被改成了5间房,分别租给了5个租户,均是在附近打工的年轻人,刘女士刚好住在楼下。从那之后,每天晚上10点多,楼上的住户才陆陆续续回家,洗漱声音比较大,一直到午夜才安生;早上五六点钟,楼上的住户又早早地起床了。为此,本来就睡眠不好的刘女士入睡更难了,有

时一夜都难以入眠,患上了神经衰弱。刘女士多次反映至社区居委会及派出所,但因为楼上的住户白天很少在家,调解工作很难进行。今年过年期间,刘女士专程来到百步亭社区巡回法庭求助。巡回法庭的法官认为,刘女士投诉的噪音因租户下班较晚,轮流洗漱产生。此案如走诉讼程序,需要认定其构成噪音污染,但取证较为困难,诉讼成本较高,且耗时耗力。为此,法庭首先电话与租户及房

东沟通,通过宣传相邻权及相关法律规定,让他们认识到自己的行为对楼下造成的干扰;其次联合社区居委会、派出所上门协调此事,最终在今年3月提出了减轻噪音的方法:有条件的尽量晚上10点之前洗漱完毕;室内铺设泡沫垫;偶然噪音不可避免,楼上楼下相互体谅;在室内尽量穿软底的鞋子。双方都对此方案表示满意。

自称“薛之谦舞蹈老师”能提供演唱会门票

骗子建群忽悠走4000元票款

本报讯(记者石伟)“都怪我太轻易相信陌生人了。”昨天,市民小天懊悔地说,她在交友软件里认识了一个自称“薛之谦舞蹈老师”的男子,对方声称可以买薛之谦演唱会的门票,谁知,该男子在收了她的4000元钱之后就“失联”了。本月10日,小天下载了一款交友软件,与一名男子聊了两句之后,两人互加了微信。“他在微信里说自己叫王某奇,是薛之谦的舞蹈老师,说目前在武汉排舞,要约我去看薛之谦演唱会。我拒绝了。”小天说,对方又自称跟薛之谦经纪人关系好,弄到了很多薛之谦武汉演唱会的门票,正准备找人帮忙卖出去。

“他说价值1717元的门票,让我随便买。还把我拉到他的一个微信群,里边很多人都在找他买票。我就相信了。”小天说,她把这个消息告诉朋友后,有4个朋友向她转账共计4000元,托她代为购买门票。“6月16日,我分两次把4000元通过微信转给他。本来要支付宝转账的,想核实一下他的资料,他说没有支付宝账号,也记不得银行卡号。”小天说,对方收到钱之后,声称当天晚上会把票亲自送到小天朋友手中。过了约定的时间,王某奇却没有出现。小天拨打其电话,却发现对方已经关机。“我赶快到微信群里问,当初那些说

要找我买票的人,都说自己还没有付款。其中一个微信群友是旅店老板,她说王某奇在她家旅馆登记的时候,乘着天黑,用的是别人的身份证登记住宿,直到第二天,老板才发现他本人和提供的身份证上照片不是同一人,但他已经提前离开旅馆,还拖欠了200多元房费。”小天说,她把王某奇在交友软件中公布的照片发到微信群里,旅店老板和其他几个人表示,他们所见到的王某奇正是照片中的样子,但不知道其真实姓名。“他电话关机了,把我的微信也拉黑了。但交友软件里还能看到他正在更新状态。”小天说,她已经向公安机关报案,并且把聊天记录和相关照片提交给公安机关。

寻找

主持人:李红鹰
13886158100



寻找初中老同学

吴亚平先生:我们是原武汉市35中1965届初三(2)班的毕业生,我们原班有50多人,我是班长。许多年来,我们经过不懈寻找,已找到原班的20多名同学,每次聚会,我们都会拍照留念,还会把聚会的照片制作成纪念册。同学们都希望能尽快找到其他失散同学,到时我们会好好庆祝一番,盼知情读者助我们与失散老同学早日团聚。电话:18971230169

记者李红鹰

倾心打造湖北职工自己的“百家讲坛”

湖北职工讲堂一周年音乐盛宴回馈听众

湖北职工讲堂满周岁了!去年6月25日,由湖北省总工会发起,湖北省职工科技文化中心承办的湖北职工讲堂,正式拉开帷幕。一年来,讲堂邀请省内外各界著名专家、教授及行业精英等22人,举办了22场讲座,为5000多人送上精神营养大餐,深受全省职工喜爱。为庆祝职工讲堂开讲一周年,湖北省总工会暨湖北省职工科技文化中心再放大招,邀请著名旅德艺术家刘振洋等,于本月25日(周日)下午举行一场音乐会,届时,德沃夏克钢琴曲和大小提琴名曲,将伴你度过一个愉快的周末。职工讲堂从起步到现在,已举行了22场讲座,内容涵盖文学、艺术、生活、教育、健康等方方面面,都是跟职工日常生活密切相关的内容,因此深受职工关注。今年2月,人社部特聘公务员考命题专家吴淮平到职工讲堂演讲,不仅吸引了武汉城区的市民,连鄂州甚至江西都有听众赶来听讲座,纷纷赞赏湖北职工讲堂办了件大好事。

切合实际,有实际效果。如武汉马拉松前夕,讲堂邀请健康专家杨小军就跑步中要注意的事项作了专题讲座,现场演示的方式,拉近了与听众的距离,同时还提高了演讲的趣味性,听众表示专家讲的知识很实用,不管跑步马拉松,都应该记住。职工讲堂开讲一周年之际,湖北省总工会暨湖北省职工科技文化中心为市民准备丰富的营养大餐:留洋音乐家专场室内乐。本月25日星期日下午三点,旅德钢琴家刘震洋,旅德大提琴家闵浩为等,将率德国柏林浩洋室内乐团,在湖北职工讲堂(武昌洪山广场科教大厦)为市民奉上一场精彩的音乐盛典。刘震洋将亲自演奏德沃夏克的钢琴名曲,其他音乐家也将送上各自的拿手好曲。因座位有限,请听众拨打免费领票热线(027)87269806、15871372305登记,或扫湖北职工讲堂二维码关注微信号,微信报名优先。

记者陶盼 通讯员胡杰杰



收藏鉴定收购老酒交流会

武汉老酒咨询、评估与收购活动开始啦! 武汉站

本次征集活动为筹备老酒文化博物馆,面向广大市民征集、回收各地陈年老酒。

本次活动以弘扬中国酒文化为核心,竭力对酒文化挖掘、传播为己任,收揽/交流天下名酒,为您提供鉴定及收藏方法,如果您家中老酒数量较多,我们可派专家提供免费上门鉴定及收购。

本次交流会本着诚信为本,公开、公平、公正的原则,由专业鉴定师为广大市民鉴定老酒,把老酒收藏的真实情况全面介绍给广大市民,传授老酒收藏、包装封口、保存的正确方法,确保您的老酒最大价值得到体现。



13716115302 孟老师
13716115917 张老师

征集范围 1953年至2017年各种新老茅台、中国十八大名酒。 征集时间 6月19日至26日每日上午8:00-19:00

征集地址 1.武昌区八一路帅府饭店4楼/9楼会议室
2.汉口青年路与解放大道长江大酒店8832室(1/3/46/508/621/548解放大道航空路站均到)
3.武昌区东湖路一号西域楚商大酒店三楼8388号地铁四号线楚河汉街A出口南